

早餐不用现金也能买

持金融IC卡还可以挂号就医

□ 王谊 记者 丁林

昨日上午,中国人民银行合肥中心支行通报我省普惠金融的最新情况。市场星报、安徽财经网记者获悉,在金融IC卡运用方面,我省推出一大批“干货”,这当中包括可以去周谷堆刷IC卡买菜、合肥市将选50辆早餐车试点移动支付。



刷金融IC卡可买早餐

该行科技处相关负责人介绍,今年7月30日起,合肥市肥东、肥西、长丰三县约4200辆公交车全面对银行卡开放,目前合肥市的出租车以及未来的轨道交通也在积极拓展中。

金融IC卡如何使用?该负责人介绍,用户需将持有的IC卡中的电子钱包进行现金圈存,这个步骤在ATM机上即可操作完成。

该负责人也透露,目前,银行方面已与早餐车公司签订三方协议,在合肥市区选择50辆投入试点使用,近期全部推广,支持电子现金、HCE、小额免密等多种支付方式。这也就意味着今后,在路边的早餐车上,您选购早餐时刷银行卡就可以了,不用再备零钱。

据了解,合肥人民的“菜篮子”周谷堆菜市场,也将试点应用移动支付,市民买菜结算可以刷卡,目前已完成应用方案的设计。

持IC卡还可以挂号就医

去医院看病,最烦的就是排队挂号、缴费。据介绍,在医疗卫生应用方面,合肥将实现基于金融IC卡、移动金融的实名预约挂号、有卡在线支付等功能,并进一步辐射全省,实现全省医疗应用的联网通用。目前,建设银行、交通银行分别与合肥市第三医院、合肥市中医院等完成方案的设计,安徽省立医院、省中医院等全省共10多家医院开通了银医通。

“银医通系统是医院和银行双方通过信息化手段和专业化服务,打造的自助式就医手续办理系统,通过自助终端实现医院HIS系统、社保结算系统、银联结算系统、医院一卡通管理系统的整合,可用于自助预约、挂号、缴费、取报告服务,从而大大减少患者挂号、付费、候诊等排队时间,可大幅提高患者的就医效率。”该负责人介绍。

另外,在旅游应用方面,今年我省先后推广金融IC卡与移动金融在九华山、天柱山、天堂寨、牯牛降等知名景区的应用,部分景区应用已立项。也就是说,在手机APP中购票后,可刷手机进入景区。

“拎包银行”走进大别山

革命老区金寨县地处大别山深处,交通不便,偏远地区银行网点较少,金融服务难以到位。昨日,在通气会现场记者了解到,目前,大别山区推出普惠金融升级版——“拎包银行”,让农户享受到了均等化的金融服务,颇受群众欢迎。

中国人民银行合肥中心支行相关处室负责人介绍,“拎包银行”就是金融机构利用可以装进拉杆箱的便携式现代无线通讯设备,将银行传统柜面业务迁移至山区、灾区移动办公,截至目前,金寨县配置了“拎包银行”设备9套。

据该行货币信贷处相关负责人介绍,截至10月末,我省共有20个县(市、区)探索开办农村承包土地的经营权抵押贷款业务,共有16个县(市、区)探索开办了农民住房财产权抵押贷款业务。目前,我省正式遴选了10个县(市、区)和3个县(市、区),将分别进行农村承包土地的经营权抵押贷款和农民住房财产权抵押贷款的试点。

合肥公寓品质有点LOW 低档公寓多在配套缺乏地段

星报讯(记者 任金如) 昨日,合肥365地产家居网发布合肥公寓生存状况,调查显示,高档公寓或会成为市场未来的主流方向。

低档公寓:多在配套较为缺乏区域

调查显示,合肥低档公寓多以70年产权为主,主要分布在配套较为缺乏的区域内。从规划上看,低档公寓单层面积极小,层高基本在3.0m左右或者以下,以满足基本的居住功能为主要出发点。户型基本是以60㎡以下的户型为主力户型,占比达到55%左右。低档公寓基本无大堂,以公共走道代替大堂功能,基本是以毛坯交房,租房以简装为主;基本是以二级和三级的物业公司为主,物业费用总体偏低。

中档公寓:缺乏物业增值服务

中档公寓户型基本以40~60㎡为主,停车位配比基本保持在1:0.8以上。中档公寓大堂公共部分使用材料主要以地砖、墙砖等材料,能提升项目的品质感。大堂面积基本保持在150㎡以上。大部分中档产品以毛坯交付,部分中档产品以简装标准交付,样本中暂未出现精装交付的产品。

在物业服务上基本实现封闭式管理,物业管理公司在二级物业公司以上,以保证项目的服务品质,但基本没有物业增值服务。

高档公寓:精装修交房公寓较少

70年产权的高档公寓基本不设大堂,40年产权的公寓设有大堂,大堂面积在200㎡以上;精装交房的高档公寓相对较少,但以居住功能为主的公寓大都是以精装出租,以办公功能为主的公寓基本是以毛坯出租,或者简装出租。

目前,高档公寓大都实现封闭式管理,物业服务以一级二级物业公司为主,物业费用有所提高,但多局限于常规服务,服务提升空间较大。

一张6+16复式票 中奖16注 狂揽1681万

11月29日,又一位由福彩双色球打造的千万富翁在兰州诞生。当晚,福彩双色球2015140期开奖,兰州一位幸运彩民一人狂揽1注一等奖和15注二等奖,中奖奖金高达1681多万元,一夜变身千万富翁,大奖出自兰州安宁区兰飞路73栋的62015025号福彩投注站。

据62015025号投注站销售员刘大爷回忆,双色球一等奖大奖得主是位资深老彩民。29日下午,这位老彩民按照以往的购彩习惯打出一张价值32元的双色球6+16复式号码彩票,而就是这张神奇的彩票共击中1注一等奖和15注二等奖,老彩民狂揽奖金16815825元,让人不得不佩服他的好运气。

而作为最幸运的福彩投注站销售员,刘大爷喜笑颜开,除了不停地为彩民们宣传大奖外,早早就在彩站门头挂上了中出双色球一等奖的大红色条幅,并准备了一大桌子的糖果瓜子招待大家。刘大爷高兴地表示,售彩这么多年,彩站已经中出1注双色球一等奖和1注七乐彩一等奖,还有18注双色球二等奖,被大家公认为是风水宝地。刘大爷也非常喜欢和彩民朋友们每天一起研究中奖号码,怀念和他们度过的每一段时光,并希望自己的彩站能给所有人带来好运,让彩民们心想事成,遇到属于自己的大奖机会。

钟才

3D一周分析与推荐

形态重点关注“小大大”回补

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出6次;全大形态开出1次;两小一大形态未开出;全小形态未开出;预测下周大数可能会继续高开,关注大小大形态。下周重点推荐:小大大,小大小,大大小,形态重点关注小大大回补。

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出1次;全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚。预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶偶,偶奇偶,奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出6次,两质一合形态未开出;全合形态开出1次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出6枚,合数开出15枚。预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合质合,质合质,质合合,形态合合质重点关注回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了13点,最大和值出现23点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点,12点,14点,16点,18点,防15点、17点。

本周复式推荐:0134569。 骏宝



挑战一等奖

141期七乐彩:

01、04、06、07、08、13、16、19、20、22、30,防02、11、12。

142期双色球:

02、04、08、13、14、16、18、21、27、29,防25、26、32,蓝球推荐:01、04、12、11。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 1174709536 元

上期头奖 8 注,单注奖金1118万元

我省彩民中得3注6.8万元二等奖